



[http://www](http://www.sovsibir.ru/priobka)

Уважаемые читатели!
Адрес сайта Приобской
правды
www.sovsibir.ru/priobka

АКТУАЛЬНОЕ

НОВОСТИ

Поселок Тулинский: без врачей и полиции

Нужны участковые, нет уполномоченного полиции, единственный фельдшер принимает только два раза в неделю. Насущными проблемами и мечтой о культурном досуге поделились жители поселка Тулинский с руководством Новосибирского района.

Ольга Васильевна рассказывает руководству Новосибирского района о проблемах. Главный врач Новосибирской облбольницы Анатолий Юданов уже побывал у фельдшера с обходом. Отчитывается: в ближайшее время в поселок придет выездная консультативная бригада. Кроме терапевта, будут самые востребованные специалисты: челюстно-лицевой хирург, травматолог и невропатолог. Вопрос с аптекой – на контроле главы района Андрея Михайлова. Сейчас определяются с помещением. Большая тема – отсутствие банкомата. Внести деньги в Тулинском можно, а чтобы снять, надо преодолеть 20 километров. Пенсионеры жалуются: в поселке нет участкового. Пункт полиции находится в Верх-Туле. Пока стражи порядка добиваются на вызов, времени проходит немало. А молодежь с наступлением тепла ночами устраивает шумные встречи на улицах.

– Безусловно, здесь, наверное, надо попытаться подойти с разных сторон. Есть нормальные,



В ближайшее время в поселок придет выездная консультативная бригада медиков

добрые времена добровольных народных дружин. Но здесь идеологическое, организационное начало должно быть со стороны сотрудников управления внутренних дел. Поэтому, я думаю, здесь мы тоже будем искать какие-то варианты выхода на руководителей и районного масштаба, и областного, для того чтобы эти проблемы проговаривать и обсуждать, – сообщил главный врач ГНОКБ, член общественного совета при ГУ МВД РФ по НСО Анатолий Юданов.

Пока же на замечания старших реагируют лишь самые совестливые. Но пенсионеры надежды не теряют.

– Проблему решить, я думаю, можно, построив помещение, где молодежь могла бы проводить свой досуг. Им же надо где-то находиться. Вот они и ходят – к памятнику, по лавочкам, на мотоциклах гоняют. Шум, гам, семечки, пиво, – говорит председатель совета ветеранов поселка Тулинский Ольга Майорова.

Проблема досуга касается не только молодежи. Пенсионерам тоже негде собраться. Мечтают о художественной самодеятельности, встречах с интересными людьми, кружках рукоделия, доступной библиотеке. Глава района предлагает модульный клуб, такие уже начали возводить в области. Жители Тулинского уверены, что хватит небольшого помещения – на 100 человек.

На основе сюжета телекомпании ОТС

Из обсерватора – в ковидный госпиталь

Обсерватор «Обские зори» хотят превратить в ковидный госпиталь.

Решается вопрос о перепрофилировании обсерватора «Обские зори» в инфекционный стационар для пациентов, которые выздоравливают от коронавируса. Информация об этом прозвучала на встрече журналистов с мэром Новосибирска.

В настоящий момент обсерватор принимает людей, которые не могут, находясь в Новосибирске, обеспечить для себя адекватные условия самоизоляции, сообщила на брифинге мэра с журналистами Ольга Незамаева, начальник департамента по социальной политике мэрии. Планируется, что в ближайшее время в обсерватор «Обские зори» начнут поступать пациенты с бессимптомными и легкими формами течения заболевания из других медицинских учреждений.

Ковидные госпитали в областном центре уже переполнены, ранее сообщил министр здравоохранения региона Константин Хальзов. Происходит это потому, что всех пациентов с подозрением на пневмонию сейчас госпитализируют в два сортировочных медицинских центра. Можно предположить, что новый инфекционный стационар, который планируют открыть на базе «Обских зорь», в таких условиях не окажется невостребованным.

По соглашению с минздравом региона медиков для нового стационара пригласят из городских поликлиник. Медицинское учреждение ждет переоснащение, чтобы обеспечить разделение потока поступающих пациентов, уточнила Ольга Незамаева. Мэр Анатолий Локоть подчеркнул, что решение по «Обским зорям» еще не принято. Напомним, принадлежащий муниципалитету санаторий, а в настоящее время обсерватор «Обские зори» на 120 койко-мест начал принимать приезжих из-за гра-

ницы одним из первых. Всего за время работы в статусе обсерватора карантин в нем отбыли 206 человек.

Об условиях проживания в санатории «Обские зори» рассказала жительница Иркутска Екатерина Ведрова, которая находилась там на обсервации, прилетев из Таиланда с двумя детьми и 68-летней бабушкой. «Сидим как мышки в своей норке и ждем окончания нашего срока. Приходила психолог в защитном костюме, три маски на лице, спрашивала, чем она может помочь, мы сказали, что все в порядке. Персонал здесь очень отзывчивый», – рассказала Екатерина. Окончания своего карантина она ждала с нетерпением, так как сына-школьника пришлось учить в таких условиях дистанционно.

Первых постояльцев новосибирских обсерваторов отпустили по домам 15 апреля.

По материалам сайта VN.ru

Новосибирские рынки открылись

С 26 мая юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям разрешено продавать продовольственные товары и товары для садоводства и огородничества. Под запретом пока остается реализация непродовольственных товаров.

«После неоднократных проверок Центрального, Октябрьского и Ленинского рынков города Новосибирска принято решение разрешить торговлю по ряду направлений. Теперь здесь можно возобновить продажу товаров для садоводов, а также продовольственных товаров, – рассказал министр промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области Андрей Гончаров. – После возобновления работы рынков самое важное – продолжать соблюдать комплекс санитарных мер для противодействия распространению коронавируса. Мониторинг розничных рынков мы намерены проводить регулярно».

Министр пояснил, что изначальный документ (постановление губернатора Новосибирской области от 27.03.2020 № 43), в который позже несколько раз вносились изменения, направлен на ограничение, а не на разрешение работы. Новая редакция конкретизирует работу отделов рынка, возобновляя продажу продовольственных товаров и товаров для садоводства и огородничества (включая инвентарь, семена, посадочный материал, средства защиты растений, удобрения) и по-прежнему приостанавливая продажу других непродовольственных товаров.

«Сейчас арендаторам площадей необходимо 2-3 дня для того, чтобы обеспечить отделы товарами, многие заявки в фермерские хозяйства уже отправлены. Рынки возобновили работу при соблюдении санитарных требований Роспотребнадзора: предприниматели имеют все необходимые средства индивидуальной защиты, дезинфицирующие растворы, и раз в два часа персонал проводит обработку помещений», – подтвердил председатель правления Новосибирского облпотребсоюза Сергей Сапсай.

Напомним, что ранее заместитель губернатора Сергей Семка, руководство регионального минпромторга неоднократно встречались с представителями рынков города Новосибирска на тему возобновления работы. Руководители торговых организаций и инициативной группы из числа продавцов представили планы по обеспечению безопасности своих посетителей и сотрудников, а также заверили о готовности их соблюдать. Рынки, расположенные на территории Новосибирской области, возобновили свою работу 12 мая.

НАРОДНЫЕ НОВОСТИ

Газета не может существовать без читателя. Для того чтобы жить и развиваться, газета должна знать, что её читают, что она интересна, что номер ждут.

Мы хотим как можно больше и лучше рассказывать о том, что происходит у нас в районе, чем живете вы, наши читатели, что вас радует, беспокоит, волнует. Сообщите нам об этом. Хотите рассказать о хорошем человеке? Пишите!

Прошло интересное мероприятие? Расскажите! Есть проблема? Поделитесь!

Пришлите письмо на электронную почту kandeeva@sovsibir.ru с вашим текстом, фото (по возможности) и контактным телефоном, и о ваших новостях мы расскажем всему Новосибирскому району.

И.о. главного редактора «Приобской правды» Мария Кандеева

Бизнес обязательно вылечат

Мер поддержки малого и среднего бизнеса много. В Новосибирской области предпринимателей поддерживают как на федеральном, так и на региональном уровне.

Малый бизнес из-за эпидемии коронавируса оказался в рядах пострадавших. Предпринимателям пришлось экстренно закрывать кафе, рестораны, фитнес-центры, кинотеатры, непродовольственные магазины и пр. Сотрудники таких предприятий остались без работы, а владельцы начали подсчитывать убытки. Неизвестно, какое будущее ожидало бизнесменов, перспективы были мрачными. Но тут на помощь пострадавшим отраслям пришло государство.

В Новосибирской области государственная поддержка бизнеса ведется по нескольким направлениям.

Выходить на работу будем поэтапно. Главное – не навредить

О том, как будем выходить из карантина, рассказал и. о. экономического развития Новосибирской области Лев Решетников:

– В региональном правительстве сейчас активно обсуждается план по снятию ограничений для бизнеса. Срок напрямую зависит от эпидемиологической ситуации. Мы следим за показателями, связанными с количеством заболевших, с тем, сколько у нас свободного коечного фонда. Будем поэтапно выходить, руководствуясь здравым смыслом, главное – не нанести вреда. Мы работаем в тесной связке с Роспотребнадзором. На всех торговых точках, на предприятиях малых форм необходимо максимально



Фото Марии КАНДЕЕВОЙ

Предприятия региона готовы начать работу в обычном режиме

выполнять санитарные правила – соблюдать социальную дистанцию, проводить несколько раз в день санобработку помещения, всех ручек на дверях, измерять температуру у работников и т. д.

Известно, что в нашем регионе сначала будут открываться промтоварные магазины, которые находятся в отдельно стоящих домах и на первых этажах жилых домов, с отдельным входом. Затем – точки общепита, фитнес-центры, спортзалы, образовательные учреждения, дома культуры, библиотеки. Продовольственные рынки в Новосибирском районе уже работают, в Новосибирске их планируют открыть в ближайшее время.

Доверяй, но проверяй

Все плановые проверки контролирующие органы отложили до конца 2020 года. Но злоупотреблять ситуацией не стоит. На жалобы населения реагировать обязательно будут – в этих случаях организуют проверки с выездом. По официальным данным, только за две первые недели после ввода режима ограничений в связи с эпидемией во время совместных рейдов, в которых участвовали пред-

ставители полиции и Роспотребнадзора, было составлено и направлено в суд порядка 60 протоколов. Решетников объяснил:

— Бизнес никто не кошмарил. Но некоторые предприятия рекомендацию приостановить деятельность проигнорировали. Там не соблюдались и санитарные правила. Теперь после решения суда юристам предстоит выплатить штрафы – максимальная сумма до одного миллиона рублей, либо приостановить деятельность на 30 дней. При повторном нарушении – до 90 дней.

Отсрочки платежей и кредиты

Федеральных и региональных мер поддержки бизнеса на территории Новосибирской области много.

Так, срок уплаты налогов на прибыль по упрощенной системе налогообложения (УСН), единый сельскохозяйственный налог за 2019 год перенесен на полгода. Авансовые платежи по налогам, за исключением НДС, НПД, НДФЛ, и налоги, уплачиваемые через налогового агента, за март и первый квартал 2020 года

также перенесены на шесть месяцев. За апрель – июнь, за второй квартал и первое полугодие 2020 года – на четыре месяца. НДФЛ для ИП за 2019 год со сроком уплаты до 15 июля 2020 года – на три месяца.

Авансовый платеж по налогу на имущество организаций, по транспортному и земельному налогам за первый квартал 2020 года перенесли до 30 октября 2020 года, за второй квартал 2020 года – до 30 декабря 2020 года.

Продлены сроки сдачи отчетности. Причем никаких действий бизнесменам предпринимать не нужно: налоговая служба уже все сделала для 32 714 налогоплательщиков нашего региона. Если время отсрочки пройдет, а фирма не сможет заплатить налоги, можно будет получить дополнительную отсрочку. При этом необходимо доказать, что произошло снижение доходов более чем на 10 процентов.

Срок уплаты страховых взносов за март – май 2020 года также автоматически перенесен на шесть месяцев, за июнь – июль 2020 года – на четыре месяца. С 1 апреля снижены страховые взносы на зарплаты выше МРОТ (от 12 130 рублей) – с 30 до 15 процентов, пенсионные – с 22 до 10 процентов, на обязательное медицинское страхование – с 5,1 до 5 процентов, социальное – с 2,9 процента до нуля.

Беспроцентные кредиты на зарплату в восьми банках на территории региона могут получить организации, которые ведут деятельность не менее одного года. Лев Решетников комментирует:

– Мы очень ждали субсидию на оплату труда работников за апрель – май пострадавших компаний. В развитых странах эта господдержка очень популярна для тех компаний, которые сохраняют 90 процентов штата. В России такие же условия. Минимальный размер оплаты у нас составляет 12 127 рублей на каждого.

Для получения субсидии за апрель в налоговую подается заявка в течение мая, за май – в течение июня. Уже обратилось 9 888 руководителей.

В прошлые годы кредиты на развитие малый бизнес брал при содействии регионального минпромторга через фонд микрофинансирования и гарантийный фонд. В этом году из-за коронавируса таким предприятиям-заемщикам предоставляются кредитные каникулы. Желающие могут взять и новые займы на развитие бизнеса. Министр торговли и развития предпринимательства Новосибирской области Андрей Гончаров сообщил:

– Через фонды выдаем поручительство по кредитным договорам на одного заемщика в сумме до пяти миллионов рублей. Срок рассмотрения такой заявки один день. Упрощена процедура проверки финансовой состоятельности заемщика.

Рабочие места найдутся для всех

В нынешних сложных условиях есть высокая вероятность, что увеличится безработица. В министерстве труда Новосибирской области действует программа по ее сокращению. В этом году прошли профпереобучение 2 123 жителя области, из них 734 – предпенсионного возраста, 342 – женщины, у которых дети дошкольного возраста, 1 238 безработных направили на оплачиваемые общественные работы, 476 – на временные работы.

Подробную информацию о мерах государственной поддержки предпринимателей можно узнать на сайте правительства Новосибирской области и по телефону 8-800-600-34-07.

Эльвира НОВИКОВА

ЭНЕРГЕТИКА

Передача электросетей в АО «РЭС»: положительный опыт застройщиков



Акционерное общество «Региональные электрические сети», одна из крупнейших электросетевых компаний Новосибирской области, ведет активную работу по консолидации объектов электросетевого хозяйства на территории региона.

Многолетний опыт работы, высококвалифицированный персонал, оснащенность разнообразной современной техникой и оборудованием, материалами и инструментами — все это позволяет АО «РЭС» осуществлять профессиональную эксплуатацию и качественное

обслуживание всего электросетевого хозяйства и обеспечивать надежное электроснабжение всех категорий потребителей в любых условиях.

В рамках консолидации энергетики рассматривают предложения о передаче объектов различных категорий — от бесконтрольно функционирующих до новых, построенных при возведении различных объектов.

При этом собственники электроустановок, передаваемых в АО «РЭС», получают очевидные выгоды от такого сотрудничества, снимая с себя определенные риски и снижая затраты. Для надлежащего обслуживания электросетей необходимо иметь персонал соответствующей квалификации, а также создавать все условия для строгого соблюдения специальных норм эксплуатации электрических сетей и правил охраны труда. Кроме того, в процессе эксплуатации возникает масса издержек, связанных с оплатой текущего ремонта, потерь в электрических сетях, а также прочими платежами, в том числе с компенсацией последствий ненадлежащей эксплуатации электросетей.

После передачи (продажи) своих объектов электросетевого хозяйства владельцы снимают с себя ответственность не только за содержание этих объектов, но и за надежность и качество электроснабжения потребителей, подключенных к данным сетям. В свою очередь, потребители могут рассчитывать на то, что высокий профессионализм и опыт персонала АО «РЭС», а также высокая степень технической оснащенности обеспечат высокое качество эксплуатации и технического обслуживания сетей и, соответственно, надежное и бесперебойное электроснабжение.

Примером успешного опыта сотрудничества собственников электросетей и энергетиков может служить ряд объектов. Так, в 2018 году в эксплуатационную ответственность АО «РЭС» были приняты объекты,

посредством которых осуществляется электроснабжение порядка 70 жилых домов в одном из коттеджных поселков Первомайского района города Новосибирска. Застройщик данного поселка передал в сетевую организацию по договору две трансформаторные подстанции 10/0,4 кВ, порядка 135 метров кабельных и почти 3 000 метров воздушных линий электропередачи. Все объекты были включены в соответствующие базы данных, электрические схемы и планы технического обслуживания филиала АО «РЭС», а проживающим в поселке потребителям обеспечивается качественное электроснабжение.

В конечном итоге консолидация электросетевых объектов, проводимая Обществом, имеет ряд неоспоримых преимуществ как для собственников сетей, так и для конечных потребителей. Выбрав АО «РЭС», вы можете быть уверены в стабильности качества и бесперебойности подачи электрической энергии на ваши объекты.

Подать заявку на передачу объектов в крупнейшую электросетевую компанию области можно в электронном виде по адресу info@eseti.ru или путем направления письма-предложения (заявки) в простой письменной форме с приложением копий необходимых документов по адресу: 630102, г. Новосибирск, ул. Якушева, 16а.



